



Leszno, 23.02.2022 r.

dotyczy: postępowania INW-P-Z/0002/2022 o wykonanie zadania pn.: „Dostawa pojazdu ciężarowego 3-osobowego z silnikiem spalinowym typu wywrotka o dopuszczalnej masie całkowitej do 3,5 t w ilości 1 szt. z finansowaniem w formie leasingu operacyjnego”

Odpowiedzi na pytania z dnia 18.02.2022 r.

Pytanie 1

Czy Zamawiający dopuszcza złożenie oferty przez Wykonawcę w formie elektronicznej z podpisem kwalifikowanym?

Odpowiedź nr 1

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 2

Czy projektowane postanowienia umowy w sprawie zamówienia publicznego określone w pkt 10 SWZ mogą przyjąć postać dokumentu w postaci „dodatkowych postanowień umownych” bądź „aneksu”, który to dokument będzie podpisany w terminie podpisania Umowy leasingu na wzorze Finansującego (wzór Umowy nieedytowalny), będzie zawierał wymagane przez Zamawiającego postanowienia umowne i będzie mieć pierwszeństwo stosowania przed dokumentem proponowanym przez Wykonawcę w przypadku ewentualnej sprzeczności?

Odpowiedź nr 2

Zamawiający wyraża zgodę na możliwość podpisania aneksu/dodatkowych postanowień umownych w terminie podpisania Umowy leasingu na wzorze Finansującego, w którym zostaną zawarte zapisy SIWZ oraz załącznika nr 3 do SIWZ- istotnych postanowień umowy.

Pytanie 3

W Rozdz. III pkt 13 ppkt 8) SWZ Zamawiający opisał wykup Sprzętu. Czy Zamawiający dopuszcza, aby przeniesienie na niego prawa własności leasingowanego dobra nastąpiło na podstawie faktury wykupowej, opiewającej na kwotę wykupu ujętą w ostatniej racie leasingowej?

Odpowiedź nr 3

Zamawiający wyraża zgodę.



Handwritten signature and initials.

Pytanie 4

Z uwagi na fakt, że ubezpieczenie Sprzętu zgodnie z SWZ leży po stronie Zamawiającego, proszę o potwierdzenie, że Zamawiający pokryje koszty administrowania polisami ubezpieczeniowymi rok rocznie (200 zł netto).

Odpowiedź nr 4

Zamawiający wyraża zgodę. Koszty administrowania polisami ubezpieczeniowymi należy uwzględnić w miesięcznych ratach leasingowych w formularzu ofertowym i także w całkowitej cenie ofertowej.

Pytanie 5

Uprzejmie proszę o akceptację pobierania faktur w wersji elektronicznej z dedykowanego portalu klienta.

Odpowiedź nr 5

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 6

W pkt I ppkt 9 IPU Zamawiający zapisał, że opłata wstępna zostanie uiszczona po podpisaniu protokołu zdawczo-odbiorczego. Uprzejmie informuję, że wartość opłaty wstępnej pomniejsza wartość udzielonego Zamawiającemu kredytu i powinna być uiszczony w terminie nie późniejszym jak 7 dni od daty zawarcia Umowy Leasingu. Proszę zatem o modyfikację zapisów w tym zakresie i dopuszczenie płatności czynszu inicjalnego w terminie 7 dni od daty zawarcia Umowy leasingu.

Odpowiedź nr 6

Zamawiający wyraża zgodę, aby opłata wstępna 10 % wartości netto przedmiotu leasingu była płatna w terminie 7 dni po podpisaniu umowy leasingowej,

Pytanie 7

Jako formę odszkodowania Zamawiający przewidział kary umowne. Zwracamy się z uprzejmą prośbą o ich zmniejszenie z 25 zł na 10 zł, z 25 zł na 10 zł, z 10 % na 5%, z 10% na 5%.

Odpowiedź nr 7

Zamawiający wyraża zgodę na zmniejszenie kar umownych z 25 zł na 10 zł, z 25 zł na 10 zł, z 10 % na 5%, z 10% na 5%.

Pytanie 8

Zwracamy się z prośbą o zmniejszenie limitu kar umownych.

Odpowiedź nr 8

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 9

Czy Zamawiający dopuszcza w przypadku Wykonawcy, który posiada status dużego przedsiębiorcy do rozszerzenia zapisów umowy o następujący zapis: „Wykonawca oświadcza, że posiada status dużego przedsiębiorcy w rozumieniu art. 4c ustawy z dnia 8 marca 2013 r. o przeciwdziałaniu nadmiernym opóźnieniom w transakcjach handlowych”.

Odpowiedź nr 9

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 10

Wykonawca/Finansujący jako Instytucja Finansowa zgodnie z obowiązującymi przepisami jest zobligowany do przeprowadzenia analizy finansowej Podmiotu, któremu udziela finansowania wraz z dostawą przedmiotu zamówienia. Prosimy o udostępnienie dokumentów finansowych, które umożliwią przeprowadzenie takich czynności:

- bilans oraz rachunek zysków i strat za rok 2020;
- bilans oraz rachunek zysków i strat wg. stanu na koniec IV kwartału 2021 zamiennie sprawozdanie wg. wzoru F01 za IV kwartał 2021

Odpowiedź nr 10

Zamawiający udostępni bilans oraz rachunek zysków i strat za rok 2020 i F01 za IV kwartał 2021.

Pytanie 11

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający będzie dokonywał:

- a) rozliczeń, zgłoszeń dotyczących opłat leasingowych i ubezpieczenia Przedmiotu Leasingu tylko z Finansującym,
- b) rozliczeń (w tyt. z kar umownych), zgłoszeń wynikających z warunków gwarancji, serwisu przedmiotu leasingu, jego utrzymania bezpośrednio z Dostawcą.

Odpowiedź nr 11

Zamawiający będzie dokonywał rozliczeń z powyższych tytułów z podmiotem będącym stroną umowy.

Prokurent
MPWIK Sp. z o.o. w Lesznie
Honorata Bartkowiak